

## 我的弟弟

市第三实验小学中湖校区小记者 邵依芯

去年暑假,我们家添了一位新成员,他就是我的弟弟,他叫邵之洲。因为他属兔,所以我们都叫他兔二宝。

兔二宝刚出生的时候,真的好丑呀!脸皱皱巴巴的,像个小老头一样。现在可不一样了,弟弟已经八个月了,变好看了许多,小脸圆圆的,肉嘟嘟的,非常可爱。一双黑溜溜的小眼睛,总是好奇地盯着新鲜事物。

弟弟很爱笑,他一看到我就笑,还手舞足蹈的,好像很喜欢我这个姐姐,当然我也很喜欢她。但是有时候我也有点讨厌他。因为以前妈妈天天跟我一起吃饭,一起睡觉,不管做什么,妈妈都会陪着我。但是现在,妈妈得喂他吃奶,搂他睡觉,天天抱他。妈妈陪我的时间变少了,弟弟把妈妈从我身边抢走了,我很伤心。每当这时,妈妈就会安慰我,她爱弟弟也一样爱我。我真希望弟弟快快长大,会说话会走路,天天像小跟班似的跟在我后面叫着姐姐,到时候我还可以指挥他做事情,想想心里就乐开了花。

我爱我的弟弟!

指导老师:肖丽丽

## 桃花

市第三实验小学小记者 张恒睿

春天到了,万物复苏,妈妈带我去南湖公园游玩。

那里桃花开得真美啊!远远望去,似乎天上落下的一大片朝霞。走进一瞧,有的才展开两三片花瓣,像一个个刚睡醒的小娃娃;有的花瓣全展开了,一丝丝细长的花蕊顶着黄色的尖尖,仿佛调皮的孩子小心翼翼地探出头;还有的只是花骨朵儿,像害羞的少女正在向路人问好。

一阵微风吹来,桃花的花瓣一片一片地落下来,像一只只漂亮的蝴蝶,在空中翩翩起舞,飞来飞去。

美丽的桃花,为万紫千红的春天增添了许多色彩,让春天更有生机了。我爱这美丽的桃花。

指导老师:王颖

## “活着”

市第三实验小学小记者 周兆旭

一九三七年的冬天,  
南京城里的惨叫,  
让大江南北为之颤。

南京本是繁华的天堂,  
一夜间却变成了地狱。  
无数的尸体,  
无数的哀号,  
无数的恐惧,  
无数的……

它们杀人取乐,  
它们杀人解闷,  
它们是谁?  
它们是一群畜生。

现在,  
那群畜生被钉在了耻辱柱上!

指导老师:李秋冉

## 放风筝

市第三实验小学小记者 潘芮辰

春天来了,万物复苏,百鸟争鸣。小燕子从遥远的南方飞了回来,小草从地下探出头来,给大地披上了一件绿油油的新衣裳。柳树抽出了新的嫩芽,好像在对我们说:“春天来啦!春天来啦!”

小明和小刚、小红约好一起去放风筝。他们来到公园的时候,发现天上飘着各种各样的风筝,美丽极了!有的是一只又大又长的蜈蚣,有的是一条活泼的小金鱼,有的是威武的老鹰,有的是五颜六色的大蝴蝶……看得我目不暇接。

小明在前面跑,对后面拿着风筝的小刚大喊道:“快跟上!快跟上!跑快点,再快点!我数三二一,你就使劲把风筝抛向天空!”小刚在后面大喊:“我跟得很紧!你往前跑吧!”于是,小明就在前面快速地跑着,小刚把风筝放上了天空。小明又跑了一阵才停下来,看着他们的风筝越飞越高,他们心里可真是高兴极了!小红看见了,也情不自禁地鼓起掌来,她问道:“你们可以教教我吗?我也想像你们那样放风筝!”

远处有一个小男孩,他放飞了他的彩虹风筝。这个风筝越飞越高,越飞越高,仿佛想和鸟儿比谁飞得高,谁飞得快。小男孩看着他的彩虹风筝飞上了天,就开心地对爸爸妈妈

说:“快看,快看!我的风筝飞得老高老高了!”他的爸爸妈妈说:“你可真厉害呀!”小男孩开心得合不拢嘴。

太阳下山了,小朋友们都依依不舍地回家了,放风筝可真有趣呀!这美好的季节——春天,就是放风筝的好季节!

指导老师:李斐

## 春天的旋律

市第三实验小学小记者 李涵漪

我爱春天的万物复苏,也爱春天的花红柳绿,更爱春天的生机盎然。

春姑娘迈着轻盈的脚步来到了人间。她轻轻一吹,小草、树叶绿了,桃花、杏花红了,小蜜蜂、小蝴蝶飞来了。

我和爸爸去东湖游玩。一到东湖,一片生机勃勃的样子,真是“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。河岸上的柳树吐出了点点嫩

芽,那弯弯的柳条像少女的秀发,尽情地在春风中舞动;小草探出绿油油的小脑袋,小野花眨着美丽的小眼睛;湖面上有几只鸭子在快活地游来游去。

我和爸爸借着东风放飞了美丽的风筝,我拉着风筝线开心极了!

春天给我带来了温暖,给我带来了美景,更给我带来了快乐!春天我爱你!

指导老师:陈菊芬

## 我的好朋友

市第三实验小学中湖校区小记者 曹暄尔

我的好朋友叫邹亦轩,他是我的同桌。

他是个又高又壮的小男生。虽然戴着一副眼镜,却藏不住他那两颗黑葡萄似的眼睛。头圆圆的,非常可爱。他每天很爱笑,皮肤白白的,脸上还挂着两个小酒窝,特别亲切。

我们都非常喜欢画画。有一

次下课,我们一起画画,画了一栋大树屋,我们还约好有时间一起去游乐园爬树屋!下课时我们在小操场上做各种有趣的游戏,开心极了。

这就是我的好朋友——邹亦轩。他善良、聪明,平时我们总是互帮互助,希望我们能做永远的好朋友。

指导老师:肖丽丽

## 海上日出

市第三实验小学小记者 田澄

今天我四点半就起床了,因为我要去海边看日出。昨天我看到别人拍的日出照片,无边的海水映着满天红霞,美不胜收。我一定不能错过!

我们到了海边,天空还是一片灰蒙蒙的,沙滩上却已经聚集了不少人。大家三五成群,有的在摆造型拍照,有的追着海潮嬉戏,好不热闹。远处,有一大块乌云沉沉地压在海面上,我不禁暗暗担心:不知道今天还能不能看到日出……

水天相接的地方慢慢地亮了起来,乌云下面露出了一片金黄色的光芒。这片光芒越来越亮,越来越红,像是电烙铁把天空烧出了一行裂痕,乌云背后的天空都被染红了。在一片红霞中,海面上突然闪出了一个金黄色的小点,光亮异常。这小家伙一

点点儿上升,一点点儿变大,原来是太阳露出了小半边脸,它正在努力地挣脱海水向上爬。

不一会儿,太阳完全跃出了水面,一个耀眼的光球,夹在海水和乌云之间,就像是天空睁开了一只细长的眼睛,火辣辣的目光注视着大地。乌云背后大片大片的云朵,边缘都被它炙热的目光烤亮了,就像是镶上了一道金边。

火球继续向上爬升,又被厚厚的乌云遮挡起来,偶尔从云缝中透出光芒。太阳就像一个小娃娃,害羞地躲在云妈妈身后,不时伸出头来打探。那些云缝中射出的金光,把海水照得金灿灿的,就像撒了一层亮粉,异常美丽。

虽然没能看到满天红霞,但今天的日出也是另一番美景呀!

指导老师:蔡香梅

## 方特一日游

市第三实验小学小记者 刘雨柔

星期六,妈妈带着我和妹妹去了徐州方特乐园游玩。那一天,温暖的阳光照耀着大地,到处一片金黄,我的心情也像花儿一样绽放。

一进入乐园,我就被一座巨大的城堡吸引住了。原来是大名鼎鼎的“魔法城堡”,幽暗的环境和魔幻的风格,让我想起了哈利波特的魔法学校。当我戴上炫酷的4D眼镜,坐上神秘的飞车,我仿佛身临其境,进入了魔幻而神秘的世界。一连串的惊险情节吓得我瞪大了眼睛。出了城堡之后,我的心还在怦怦乱跳,惊魂未定,真是一场惊险的魔幻之旅!

接下来,我们又坐了魔法草帽、欢乐蹦蹦和飞越狗熊岭。飞越狗熊岭,是我第一次坐过山车,刺激惊

险,我和妹妹连坐了三次,仍然意犹未尽。我们还参观了龙宫奇遇,观看了《大风歌》。其中,最让我震撼的就是《大风歌》这部精彩演出了,讲的是汉高祖刘邦在晚年时击破英布军以后,在回长安的路上,途经自己的故乡(沛县),招待父老乡亲团聚。刘邦击着筑,唱出了这首《大风歌》:“大风起兮云飞扬。威加海内兮归故乡。安得猛士兮守四方!”表达了刘邦的宏图壮志和对国家未来忧虑的复杂心情。幻影和真人共同演绎,惟妙惟肖。

到了晚上,我们恋恋不舍地离开了。尽管有点累,但是我们还是很开心。

指导老师:黄灿

## 我的植物朋友

市第三实验小学小记者 许家怡

我最喜欢的植物是捕蝇草。它的个头不高,嘴巴扁扁的、大大的,像一个半圆形,嘴巴里面是淡红色的,茎细细的,绿绿的,有点像蟹爪兰。

捕蝇草主要以昆虫为食。叶片分两瓣,边缘处各有一排尖刺,像一道闸门,把昆虫困在叶片里。它的嘴巴里有一根细细的触角,只要有昆虫反复触碰,叶片就会合拢,分泌出黏

液,把昆虫分解并吸收。

休息的时候我喜欢用小木棍逗弄捕蝇草,偶尔抓上一只小飞虫,丢进叶片里,叶片就迅速合拢,把小飞虫关了起来,任凭小飞虫怎样挣扎,都是无法逃出它的魔掌的。

我特别感谢捕蝇草,因为它一直充当我的“保护伞”。特别是夏天的时候,它让我远离了蚊虫的叮咬。

指导老师:金星华

## 放风筝

市第三实验小学小记者 葛俊杰

蓝蓝的天空飘着朵朵白云,阵阵微风,吹来了春日的气息,好像在叫我们和它一起去放风筝。我拿上我的燕子风筝,叫上小红和小刚,一起去公园放风筝。

刚进公园我就闻到一阵清香。公园人山人海,那边的人在说笑,这边的人在玩耍。天上可就热闹了,看,天空就像风筝的舞台,有活泼可爱的“金鱼”和勇猛高飞的“老鹰”……这些风筝像一个个小精灵,同白云玩耍,和小鸟聊天,特别有

趣。看着各种各样的风筝在天空中舞蹈,我们也赶紧拿出我们的风筝,加入他们。我们决定先放我的燕子风筝。我一手拿线轴,小刚拿风筝,我奋力地跑起来。小刚把风筝往上一扔,春风像一双有力的大手,吹的风筝徐徐高升,越飞越高,我们的心也跟着越飞越远。

伴随着夕阳,我们依依不舍地回家了。

指导老师:黄灿